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I. Литературоведение

("Гроза", "Бесприданница", "Лес", "Доходное место")
Задание 1. Кто и какие спектакли разыгрывает в пьесе «Лес»? 

Максимальный балл – 2. 

Задание 2. Этот провинциальный актер, по воспоминаниям современников, стал прототипом одного из персонажей в пьесе А.Н. Островского и сам неоднократно исполнял эту роль. После его смерти, когда на сцену для исполнения этой же роли стал выходить его сын, Островский, высоко ценивший актера в профессиональном и человеческом плане, переработал один из диалогов в пьесе: с этого момента персонаж, столь блистательно сыгранный актером, произносит со сцены его фамилию, имя и отчество и рассказывает о своей встрече с ним, ставшей для героя своего рода духовным напутствием. Когда сын артиста, впервые играя в пьесе, произнес эту реплику, зал взорвался бурными аплодисментами. Назовите пьесу (1 б.), фамилии персонажа (1 б.) и актера (2 б.).

    Максимальный балл – 4. 

Задание 3. Анализируя пьесу А.Н. Островского, известный литературный критик в завуалированной форме уподобил главную героиню… медведю, выведенному в одной из басен И.А. Крылова, поскольку, на его взгляд, обоим персонажам, при всей чистоте их намерений, немного не хватает интеллекта. Укажите фамилию критика (1 б.), название басни И.А. Крылова (1 б.) и пьесы А.Н. Островского (1 б.).

    Максимальный балл – 3. 

Задание 4. А.Н. Островский не очень любил вводить этот тип людей в сюжетную канву драматического действия. Чаще эти персонажи являлись внесценическими. Однако в одной из пьес эта роль стала знаковой. Назовите тип героя (1 б.), произведение (1 б.)

    Максимальный балл – 2. 

Задание 5. Один из героев пьес Островского, блестящий барин с купеческой душой, говорил, что для него нет ничего «заветного», что он готов продать все, даже свою «волюшку». Как зовут этого персонажа и как называется эта пьеса?
Максимальный балл – 2. 

Задание 6. Что означает выражение «выменять [чей-либо] образ» (1 б)? Кто его произносит в драме «Лес» и при каких обстоятельствах (1 б)? В каких двух известных произведениях русской литературы XVIII – первой половины XIX вв. также встречается подобное выражение? Назовите эти произведения (1 б) и их авторов (1 б). Выпишите точные цитаты (1 б), укажите, кто и по какому поводу их произносит (1 б)?

Максимальный балл – 6.

Задание 7. Кто и в какой пьесе думает, что для взяточника  общественный суд страшнее уголовного? (2 б.)  Процитируте фразу (1 б.)

Максимальный балл – 3. 
II. Языкознание
(баллы начисляются в зависимости от полноты ответа)
Задание 8. Рассмотрев часто употребляемые А.Н. Островским устаревшие формы прошедшего времени в конструкциях типа: Толконулся было к Самсону Силычу, да занят, вижу … (Рисположенский. Свои люди - сочтемся), подумайте, идею какого типа прошедшего времени выражают такие временные формы как толконулся было.

Задание 9. В пьесах А.Н. Островского персонажи имеют непривычные для нашего слуха имена. Например, в пьесе «Свои люди – сочтёмся» фигурируют такие персонажи: Самсон Силыч, Аграфена Кондратьевна, Олимпиада Самсоновна, Лазарь Елизарыч, Устинья Наумовна, Сысой Псоич. Используя информацию этимологических словарей, словарей личных имён и авторитетных интернет-источников, укажите исходные значения данных имён и язык-источник:

Самсон

Сил

Аграфена

Олимпиада

Лазарь

Елизар

Устинья

Сысой

Псой

Задание 10. Прочитайте отрывок из пьесы А.Н. Островского:
- Слушайте, послушайте,

Государевы люди,

Слободские берендеи!

По царскому наказу,

Государеву приказанью,

Старому, исконному обычью,

Собиратися вам на завтрее

На вечерней на зорюшке,

Теплой, тихой, погодливой,

В государев заповедный лес,

На гульбище, на игрище, на позорище

Венки завивать,

Круги водить, играть-тешиться

До ранней зорьки, до утренней.  А.Н.Островский. Снегурочка.

1.Определите значение суффикса -ИЩ в словах гульбище, игрище, позорище. 

2.Какое из данных слов со временем изменило свое значение? Сравните прежнее (устаревшее) и нынешнее значения слова.

3.Как изменение значения сказалось на морфемном составе этого слова? Как ученые называют такой исторический процесс?

Задание 11. 

1. Найдите в этом фрагменте текста слова, которые выполняют "чужую" частеречную функцию. Используйте для анализа каждого слова триаду: 1) значение, 2) морфологические постоянные и переменные признаки; 3) синтаксические связи и роль в предложении. 
2. Как в лингвистике называется этот процесс?
К у л и г и н. Вот какой, сударь, у нас городишко! Бульвар сделали, а не гуляют. Гуляют только по праздникам, и то один вид делают, что гуляют, а сами ходят туда наряды показывать. Только пьяного приказного и встретишь, из трактира домой плетется. Бедным гулять, сударь, некогда, у них день и ночь забота. И спят-то всего часа три в сутки. А богатые-то что делают? Ну, что бы, кажется, им не гулять, не дышать свежим воздухом? Так нет. У всех давно ворота, сударь, заперты и собаки спущены. Вы думаете, они дело делают либо богу молятся? Нет, сударь! И не от воров они запираются, а чтоб люди не видали, как они своих домашних едят поедом да семью тиранят. И что слез льется за этими запорами, невидимых и неслышимых! (А.Н. Островский. Гроза).

